

《山东星宇手套有限公司市政污泥及一般工业固废综合利用锅炉改造项目环境影响评价报告书》征求意见稿已编制完成,现根据国家《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号),为保障公众环境保护知情权、参与权、表达权和监督权,现将征求公众意见:

一、建设项目概况
项目名称:市政污泥及一般工业固废综合利用锅炉改造项目;

建设性质:改建;

建设地址:潍坊市高密经济开发区姚前路中段;

建设内容:本项目位于山东星宇手套有限公司厂区,对厂区现有2台YLL-38400MA型燃煤锅炉进行改造,并配套建设燃料存储系统、燃料输送系统、燃料入炉燃烧系统和必要的附属配套设施。改造后锅炉以市政污泥和一般工业固废为燃料,锅炉产蒸汽代替导热油作为手套烘干工艺的热源。项目分二期进行,一期改造完成后,日处理污泥及固废量345吨,锅炉产汽量为40t/h;二期改造完成后,日处理污泥及固废量690吨,锅炉产汽量80t/h。项目建成后年产能95.04万吨蒸汽,仅用于工业蒸汽供应,不用于发电。公司承诺项目不涉及危险固废处置。技术改造完成后,可以达到节能、环保、超低排放效果。

项目备案证明中一期污泥及固废处理量为345t/d,根据企业设计资料,按照污泥热值核算,污泥及固废处理量240t/d即可满足锅炉蒸汽产生量需求,本次评价原辅材料用量、产排污分析等按照污泥及固废处理量为240t/d进行评价。

二、建设单位名称和联系方式

建设单位:山东星宇手套有限公司

联系人:谭经理
18353609266

三、环境影响报告书编制单位的名称

环评报告书编制单位:山东天成工程咨询有限公司

联系人:李工
15153683943

四、公众意见表

<http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/W020181024369122449069.docx>

五、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告

年货采购渐入高峰 市场上量足价稳

过了腊八就是年,眼下逐渐进入置办年货的高峰期,潍坊南下河市场作为城区最大的菜篮子,从每天凌晨开始就人声鼎沸、车水马龙。1月19日,记者实地采访了解到,目前市场上货源充足,商品价格相对稳定,交易量明显变大。

▶市民在选购海鲜。



□文/图 潍坊日报社全媒体记者 李洪明

蔬菜区内,多数商户以批发为主

1月19日凌晨3时,记者来到潍坊南下河市场西门看到,往来车辆川流不息,一辆辆装满货物的电动三轮车从市场驶出,驾驶员驾驶技术娴熟,装卸货物动作麻利。有的顾客来到市场上,现场选货,确定数量、谈妥价格,有的顾客则通过电话、微信下单,市场上一派忙碌景象。

一辆运送菜花的大型货车停靠在蔬菜区,两名工作人员在车厢内负责过秤装袋,还有一名工作人员在车下负责发货,不断有商户开着电动三

海鲜水产品货源充足,价格稳定

在潍坊南下河市场,经营海鲜水产品的商户有350多家。多数水产经营户反映,受餐饮业消费低迷影响,高端海鲜水产品销量明显减少。

水产经营户陆金江说,他从事水产品经营20多年了,往年腊八节过后会量价齐升,今年价格没有上涨迹象,现在品质好的中级刀鱼每公斤售

近期鸡蛋价格略涨,供货充足

在市场北门处,有3家经营户从事鸡蛋批发生意,普通鸡蛋批发价为每公斤9.6元,零售价为每公斤10元。经营户郭洪峰说,每年春节多数家庭会囤一些鸡蛋,自己吃或作为礼品送给亲朋,随着各大商场超市开始采购礼盒装鸡蛋,目前鸡蛋进入销售高峰期,最近一周鸡蛋每公斤涨价0.4元左右。

经营食品厂的刘先生正在采购鸡蛋,他对记

家政保洁火起来 价格暂时还没涨

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 王路欣)

随着春节日益临近,家政服务市场也开始火爆起来。1月19日,记者走访发现,今年的家政价格几乎与去年同期持平。多家家政公司的工作人员提醒市民,尽量在农历腊月十五之前对自家进行清洁,以免出现预约难或涨价的情况。

19日,潍坊启祥家政服务中心的保洁人员张红来到城区东风东街与东方路交叉口附近一小区,对居民刘先生家进行了一次全面清扫。“我去年就是找的他们,打扫得非常干净,今年的价格和去年一样,没有涨价。”刘先生说,为了迎接春节,他们家每年都会在春节前进行一次大扫除。

张红告诉记者,现在还不是特别忙,一天打扫一两家,随着春节越来越近,等小年前后,他

轮车前来批发菜花。经营户赵本国告诉记者,他专做菜花批发生意,冬季从福建采购,夏季从河北采购,其他时间从本地采购。每天至少卖一车,重量在8吨左右,他只做批发业务,每天从凌晨1时许开始发货,在早晨8时前卖完。

据了解,市场上多数商户交易高峰在凌晨4时至清晨7时,在此期间以批发为主,而白天主要面向城区散户零售。目前市场上各种蔬菜品种齐全,供应渠道畅通,蔬菜价格变化幅度很小。

价20元,特级大虾每公斤售价160元左右,多数海鲜价格比较稳定。

经营帝王蟹的刘先生告诉记者,三年前帝王蟹每公斤售价900元,现在每公斤只卖520元左右,消费群体相对固定,预计春节前价格持续稳定。

者说,根据经验,每年这个时候鸡蛋都会涨价,目前饲料价格下降,养殖成本降低,鸡蛋供货充足,价格涨幅不会太大,节后应该会回落。

潍坊市南下河农贸市场有限公司办公室主任马利萍介绍,随着年货销售逐渐进入高峰期,市场交易量明显增大。目前市场工作人员全力以赴做好安全和相关服务工作,保障春节市场物资供应,确保市场经营秩序良好。

们会忙碌起来,一天需要打扫三四家。

潍坊启祥家政服务中心的负责人单培菊告诉记者,从去年12月底开始,有不少市民陆续开始预订家庭保洁服务,与去年同期相比,保洁服务的价格几乎没有上涨。根据往年的经验,农历腊月十五之后,价格会越来越高。

潍坊仁和家政服务有限公司总经理曹桂香表示,春节临近,目前有不少市民预订家政保洁服务,今年和去年同期价格大体持平,全屋保洁的价格在每平方米5元左右,擦玻璃的价格为每平方米25元左右。

采访中,不少家政公司提醒市民,春节前,让家政人员进行保洁服务越早越好,时间越靠后,市场需求量开始增大,订单越来越多,加之部分家政人员回家过春节,这会导致保洁价格水涨船高。

风筝赶制繁忙



1月18日,虽然室外天寒地冻,但坊子工业发展区王家庄子村的风筝厂的生产车间内却忙得热火朝天,工人们正加足马力赶制订单。坊子区国言风筝厂负责人王国言说,进入腊月后订单量上涨,基本上要忙到腊月廿八前后才停工。在德隆风筝厂、得力风筝厂内,已经中午时分,工作人员都顾不上去吃午饭。

潍坊日报社全媒体记者 常方方

香肠灌制火爆



临近春节,不少市民开始筹备年货,灌制香肠渐渐火爆起来。1月19日,奎文区东关街道中和园社区一家灌制香肠的店铺内,前来灌香肠的市民络绎不绝。店主表示,临近春节,从早上8时开门就有市民来加工灌制香肠,一直干到晚上7时,忙得不亦乐乎。

潍坊日报社全媒体记者 张驰

好酱菜卖得俏



1月16日,记者来到昌乐县乔官镇隋姑山脚下的一家酱菜厂看到,成排的大缸错落有致,工作人员正在娴熟地搅拌腌制酱菜,一阵阵香气扑鼻而来。随着春节临近,各种消费开始升温,不少客户慕名前来订购。

潍坊日报社全媒体记者 李洪明

下转06版